

CONSILIUL LOCAL AL ORASULUI TÂRGU OCNA

PROCES VERBAL

Incheiat astazi **12.11.2020** cu ocazia desfasurarii **sedintei extraordinare** a Consiliului local al orasului Târgu Ocna.

Sedinta extraordinara a Consiliului local al orasului Târgu Ocna a fost convocata in baza Dispozitiei Primarului nr. 379 din 09.11.2020, in conformitate cu prevederile art. 133, alin.2) lit a) si art. 134, alin.3), lit.b) din Ordonanța de urgență nr. 57 din 03.07.2019 privind Codul administrativ.

La sedinta sunt prezenti 15 consilieri locali din cei 16 validati prin Incheierea Judecatoriei Onesti nr. 1989/23.10.2020. Lipseste motivat domnul consilier Bucur Viorel. Sedinta este legal constituită.

Intrucat este prima sedinta de Consiliu local din acest mandat, lucrările sedintei sunt deschise de secretarul general al orasului.

Secretar general oras – dna Corina Văsoiu: Buna ziua si bine ati venit la prima sedinta a Consiliului local de astazi, convocata de catre primarul orasului in baza Dispozitiei nr.379/09.11.2020. Intrucat nu avem ales un presedinte de sedinta, va rog sa-mi permiteti sa deschid eu aceasta sedinta. Doresc sa va felicit pentru rezultatele obtinute la alegerile locale organizate in data de 27.09.2020 si pentru functia ocupata si sper ca pe parcursul acestui mandat sa avem o buna colaborare iar dumneavoastră sa reusiti sa va atingeti toate obiectivele propuse.

Dau citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna noiembrie 2020;

Inițiator - Primarul orașului Târgu Ocna

2. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al orașului Târgu Ocna;

Inițiator - Primarul orașului Târgu Ocna

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru implementarea *Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bacău , în perioada 2014-2020*;

Inițiator - Primarul orașului Târgu Ocna

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de investiții prioritare, a valorilor investițiilor aferente și a participării orașului Târgu Ocna la cofinanțarea *Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014 – 2020*;

Inițiator - Primarul orașului Târgu Ocna

5. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția S.C. COMPANIA REGIONALA DE APA BACAU S.A. a terenurilor aferente investițiilor din cadrul „*Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, perioada 2014-2020*”;

Inițiator - Primarul orașului Târgu Ocna

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor conform rezultatelor analizei cost-beneficiu pentru „*Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014 - 2020*” și mandatarea reprezentantului orașului Târgu Ocna să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor;

Inițiator - Primarul orașului Târgu Ocna

7. Intrebări, interpelări, răspunsuri.

Secretar general oras – dna Corina Văsoiu: Supun aprobării dumneavoastră ordinea de zi de astăzi.

Aprobată în unanimitate.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna noiembrie 2020.

Secretar general oras – dna Corina Văsoiu: Conform uzantelor Consiliului local și în conformitate cu prevederile Codului administrativ, președintele de ședință se alege pe cel mult 3 luni. Prin Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local, este stabilit ca fiecare consilier, în ordine alfabetică, să asigure președinția Consiliului local pentru o lună. Având în vedere că dl Ababei Bogdan este primul pe lista de consilieri, în ordine alfabetică, supun atenției dumneavoastră ca dansul să fie președintele ședinței de astăzi.

- Cine este pentru? Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate.
Il invit pe dl consilier Ababei Bogdan să preia lucrările ședinței!

Președinte de ședință - dl consilier Ababei Bogdan: Bună ziua! Profit de faptul că sunt președinte pentru prima ședință a noului Consiliu local și doresc să-l felicit pe domnul primar pentru succesul în alegeri, la fel și pe colegii consilieri. Sper că împreună să luăm cele mai bune decizii pentru locuitorii orașului Târgu Ocna!

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al orașului Târgu Ocna.

Secretar general oras – dna Corina Văsoiu: Componenta Consiliului local pe partide politice a fost stabilită ca urmare a alegerilor locale din 27.09.2020. La nivelul Consiliului local al orașului Târgu Ocna funcționează 3 comisii de specialitate:

1. Comisia juridicală, pentru administrație publică, știință, învățământ, cultură, sport și tineret, culte, sănătate, protecție socială, apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, formată din 7 membri.
2. Comisia pentru urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat, protecția mediului, turism, agrement și conservarea monumentelor, formată din 5 membri;

3. Comisia pentru studii si prognoze economico-sociale, buget finante, comert, privatizare, avizarea lucrarilor publice, formata din 5 membri.

Va rog sa nominalizati membrii acestor comisii, in functie de configuratia politica a Consiliului local obtinuta la alegeri si de pregatirea profesională.

Dl consilier Palade Tiberiu: Din partea Partidului Social Democrat la Comisia juridica nominalizez pe dl consilier care urmeaza sa fie validat, pe d-na consilier Barna Liliana pentru Comisia de urbanism, iar pentru Comisia economica pe dl consilier Bucur Viorel si pe mine.

Dl consilier Barna Cristian: Din partea Uniunii Salvati România fac urmatoarele propuneri: dl consilier Prăjinariu Alexandru pentru Comisia economica, dl Mărcuță Dumitru Cezarică pentru Comisia juridica, iar pentru Comisia de urbanism mă autopropon, împreuna cu dl consilier Ababei Bogdan.

Dl consilier Rusu Mihai: Din partea Partidului National Liberal il propun pe dl consilier Aparaschivei Robert la Comisia juridica, pe dl consilier Munteanu Dragos la Comisia pentru urbanism si pe mine la Comisia economica.

Dl consilier Draganuță Neculai: Din partea Partidului Miscarea Populara propun pe dl consilier Antohe Cristian la Comisia pentru urbanism si la Comisia juridica ma autopropon.

Dl consilier Silochi Stefan: Din partea Partidului PRO România il propun pe dl consilier Ianos Gheorghe la Comisia pentru urbanism si pe mine la Comisia economica.

Dl consilier Măciucă Săndel: Mă propun la Comisia economica.

Dl consilier Ursu Traian: Ma propun la Comisia pentru urbanism.

Presedinte de sedinta - dl consilier Ababei Bogdan: Avand in vedere faptul ca la unele comisii sunt propusi mai multi membrii decat numărul aprobat, va rog doamna secretar sa ne spuneti care este criteriul de departajare!

Secretar general oras – dna Corina Văsoiu: Un criteriu ar fi pregatirea profesională. As dori sa-l intreb pe dl consilier Ursu, avand in vedere experienta dansului si pregatirea profesionala daca nu doreste sa facă parte din Comisia juridica, avand in vedere ca aceasta cuprinde si apărarea ordinii si linistii publice?

Dl consilier Ursu Traian: Da, sunt de acord!

Secretar general oras – dna Corina Văsoiu: Rolul comisiilor este de a aviza proiectele de hotarare initiate de executiv, in functie de specialitate. Fiecare comisie va alege un presedinte si un secretar. Comisiile pot solutiona si petitiile adresate de catre cetateni.

Acum avem nominalizati 6 membri pe comisia de urbanism si 6 membri pe comisia economica. Daca doriti sa reanalizati propunerile pentru a completa Comisia juridica ar fi mai simplu daca nu, va trebui sa supunem propunerile la vot ! Dl consilier Măciuca Săndel, conform pregatirii profesionale, s-ar încadra mai bine la Comisia juridica.

Dl consilier Măciucă Săndel: Eu doresc sa fac parte din Comisia economica!

Secretar general oras – dna Corina Văsoiu: Daca nu va inteleti pe formatiuni politice, va trebui sa supunem la vot, pentru fiecare consilier local in parte! Stiu ca a existat mereu intelegere si nu am votat niciodata!

Dl consilier Silochi Stefan: Va fi mai complicata procedura de vot! Cred ca mai bine ar fi sa existe intelegere!

Secretar general oras – dna Corina Văsoiu: In cadrul comisiilor puteti dezbate toate proiectele de pe ordinea de zi! Doar avizul il prezentati pentru materialele pe care vi le voi repartiza.

Presedinte de sedinta - dl consilier Ababei Bogdan: Propun o pauza de 10 minute pentru discutii si negocieri.

Domnii consilieri se retrag pentru discutii, iar sedinta se suspenda!

Presedinte de sedintă - dl consilier Ababei Bogdan: In urma negocierilor lucrurile au fost transate in mod democratic si dl consilier Barna Cristian a fost de ajuns de intelept sa renunte la Comisia pentru urbanism si sa treaca la Comisia juridică!

Avem însa o situatie nerezolvată la Comisia economica, intrucat nu a vrut nimeni sa cedeze si atunci vom trece la procedura de vot. Va fi vot secret si din cele 6 propuneri îi veti nominaliza pe primii 5.

Supun la vot aceasta procedura. Procedura de nominalizare a membrilor Comisiei economice a fost aprobata in unanimitate.

Secretar general oras – dna Corina Văsoiu: Va rog sa-mi permiteti sa ma retrag cateva minute pentru a pregati buletinele de vot!

Primarul orasului Târgu Ocna - dl Cristian Aurelian Ciubotaru: Buna ziua tuturor! Ma bucur ca astazi suntem impreuna si sper ca acest inceput sa fie unul constructiv si tin sa vă felicit pe fiecare dintre dumneavoastra care ati reusit sa obtineti in urma votului liber exprimat, calitatea de consilier local. Asa cum am mai spus, imi doresc sa conlucram! Proiectele care vor aparea din ideile noastre dorim sa le punem in practica si cel mai important este sa discernem bine lucrurile si sa ne indreptam spre o zona a consensului. Vedeti ca este foarte complicat cand ajungem intr-o procedura de vot cu o reprezentativitate scazuta! Am incredere în dumneavoastra si va rog sa primiti din partea executivului un mesaj de sprijin, cooperare si deschidere si caile de comunicare între noi si dumneavoastra sunt deschise. Mi-as fi dorit sa fi început prima sedinta de Consiliu local cu altă Ordine de zi si sa o tratăm cu mai mult calm, dar fiindca operatorul SC CRAB, prin structura ADIB, trebuie sa depuna un proiect viabil si pentru orasul nostru, am fost nevoiti sa aducem astăzi in fata dumneavoastra aceste materiale si sa convocam sedintă extraordinara. Maine este termenul limita cand operatorul, impreuna cu consultantul, trebuie sa depuna documentatia pentru fondatorul european. Sunt 4 proiecte pe ordinea de zi aparent distincte, dar toate au legatura între ele!

Profitam de prezenta managerului de proiect – d-na Costras Daniela pe care o salutam si-i multumim pentru prezentă! Ar fi trebuit sa apara si dl director ADIB, dar datorita unor probleme de sanatate nu a putut veni, însa ne va sta la dispozitie prin telefon, daca întâmpinam ceva probleme sau apar nelamuriri. Eu va rog sa discerneti bine aceste proiecte si sa oferiti votul constructiv!

Presedinte de sedintă - dl consilier Ababei Bogdan: Sunt patru proiecte de hotarare legate de acelasi proiect si as dori sa o rog pe doamna manager sa ne aduca cateva lămuriri legate de proiect ca apoi, cand le supune la vot, sa le dezbatem separat si astfel sa fim operativi, pana revine doamna secretar.

Manager proiect POIM – dna Costras Daniel: Proiectul prezentat, pentru care noi avem certitudinea ca vom semna contractul de finantare pâna la sfârșitul acestui an, are o valoare totala de 390 mil euro si de care beneficiaza 49 de UAT-uri printre care si Târgu Ocna. La nivel de judet este vorba de 490 km de retea de apa reabilitata si 590 km retea de canalizare. Targu Ocna beneficiaza de 7,9 km de refacere retele de distributie, 9 km extindere retele canalizare si 18 statii de pompare de apa uzata si conducte de refulare cu o lungime de 3,5 km. In urma acestor extinderi avem ca indicatori si realizarea a 341 de racorduri noi. In programul anterior, POS, dvs ati beneficiat de constructia unei statii de epurare si de extinderi retele de canalizare. In acest proiect se doreste continuarea proiectului POS. In etapa II, Targu Ocna va beneficia de 1.000.000 euro pentru retele de apa si aproximativ 2.200.000 euro pentru retelele de canalizare.

Presedinte de sedintă - dl consilier Ababei Bogdan: Va rog sa ne oprim putin din explicatii, pentru a finaliza punctul 2 al Ordinii de zi.

Doamna secretar înmânează câte un buletin de vot fiecărui consilier local. Numararea voturilor se face de presedintele de sedință și secretarul general, asistați de dl consilier Măciuca Sandel.

Presedinte de sedință - dl consilier Ababei Bogdan: În urma procedurii de vot, din cele 15 voturi valabil exprimate, au obținut:

- 10 voturi “pentru” Comisia economica: dl consilier Bucur Viorel, dl consilier Palade Tiberiu, dl consilier Prajinariu Alexandru, dl consilier Rusu Mihai și dl consilier Silochi Stefan.

- 10 voturi “împotriva” și 5 voturi “pentru” - dl consilier Măciucă Săndel

- 1 vot “împotriva” – dl consilier Prăjinariu Alexandru,

- 1 vot “împotriva” - dl consilier Palade Tiberiu,

- 1 vot “împotriva” – dl consilier Rusu Mihai,

- 2 voturi “împotriva” - dl consilier Silochi Stefan.

Secretar general oras – dna Corina Văsoiu: O să dau citire componentei comisiilor de specialitate pentru ca apoi, dl presedinte să supună la vot proiectul de hotărâre în integralitatea lui.

1. Nominalizarile pentru Comisia juridică, pentru administrație publică, știință, învățământ, cultură, sport și tineret, culte, sănătate, protecție socială, apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor sunt: dl Marcuța Cezar, dl Aparaschivei Robert-George, dl Draganuța Neculai, dl Barna Cristian, dl Maciucă Sandel Gheorgita, dl Ursu Traian și un consilier PSD (nevalidat)

2. Nominalizarile pentru Comisia pentru urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat, protecția mediului, turism, agrement și conservarea monumentelor: dl Ababei Bogdan, dna Barna Liliana, dl Munteanu Dragos-George, dl Antohe Cristian, dl Ianos Gheorghe.

3. Nominalizarile pentru Comisia pentru studii și prognoze economico-sociale, buget finanțe, comerț, privatizare, avizarea lucrărilor publice: dl Bucur Viorel, dl Palade Tiberiu, dl Prajinariu Alexandru, dl Rusu Mihai, dl Silochi Stefan.

Presedinte de sedință - dl consilier Ababei Bogdan: Supun la vot: “*Proiectul de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al orașului Târgu Ocna.*”

Aprobat în unanimitate.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru implementarea *Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bacău, în perioada 2014-2020.*

Presedinte de sedință - dl consilier Ababei Bogdan: O rugăm pe d-na manager să reia discuțiile!

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Fac mențiunea că toate aceste proiecte fac parte integrantă din documentația care stă la baza aprobării fondurilor europene și a semnării contractului.

Dl consilier Măciucă Săndel: Noi am beneficiat de investiții prin POS dar lucrările au fost neconforme și mulți cetățeni nu se pot racorda la canalizare. Consider că nu toate lucrurile care sunt puse pe hârtie au o finalitate fericită.

Presedinte de sedință - dl consilier Ababei Bogdan: Va rog să încercați să faceți referire strict la proiectele de pe ordinea de zi, pentru că d-na manager este prezentă!

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Contractele se atribuie în baza unei licitații, iar faptul că dumneavoastră ați avut un antreprenor mai puțin serios, nu este vina noastră!

Dl consilier Măciucă Săndel: Dar de ce sunt nevoiti locuitorii sa suporte avariile?

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Sa stiti ca avariile se petrec in tot judetul, nu doar la nivelul orasului Târgu Ocna! Municipiul Bacău este cel mai afectat.

Dl consilier Draganuta Neculai: Eu m-as lega putin de pierderile mentionate in acest proiect. In jur de 68% pierderi din productia de apa se inregistrau in anul 2018, urmand ca in anul 2024 sa se ajunga la pierderi de la 31 %. Aceste pierderi se materializeaza in buzunarul cetatenilor! Sunt pierderi foarte mari si probabil reducerea pierderilor se va datora tocmai acestor investitii! Dar totusi nu mentionati nimic in proiect de reabilitări!

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Ba da, vor fi 47 km de reabilitari retea!

Dl consilier Draganuta Neculai: Chiar dupa materializarea proiectului, pierderile tot vor fi mari!

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Tot sunt mari, dar atat se poate! Conducele sunt foarte vechi si necesita reabilitari majore.

Dl consilier Draganuta Neculai: Dar daca ati diminua aceste pierderi atunci si costurile ar putea fi mai mici pentru cetatenii orasului! De ce nu se poate diminua mai mult?

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: In acest Studiu de fezabilitate exista un Capitol care se cheama *Analiza cost-beneficiu*. Pe baza acestor analize, Studiul de fezabilitate a fost prezentat Agentiei Fondului pentru Mediu si reprezentantilor Comisiei Europene in Romania si care au ajuns la aceasta concluzie: un plan tarifar bine stabilit pe urmatorii ani! Pierderile s-au acceptat la acest nivel, astfel incat sistemul sa functioneze in continuare. In urmatorul program de finantare o sa încercam sa accesam si alte fonduri.

Dl consilier Draganuta Neculai: Daca acceptăm aceste pierderi, noi va dam mâna libera si vor aparea alte avarii si tot cetatenii vor ramane mai mult timp fara apa.

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Cred ca in ultimii doi ani CRAB a facut tot ce i-a stat in putinta ca interventiile sa fie cat mai scurte! Dumneavoastra trebuie sa intelegeti ca orice schimbare intevenita in acest moment in proiect, inseamna sa dam peste cap tot studiul de fezabilitate si sa amânăm proiectul.

Dl consilier Silochi Stefan: Recunoastem cu totii ca aceste interventii creeaza un mare discomfort cetatenilor, dar acest proiect vine in completarea celui pe care noi l-am derulat si aprobat in Consiliul local, cu 27 km de canalizare si statia de epurare. Cu bune, cu rele, canalizarea este data in administrare, mai putin statia de epurare unde sunt cateva probleme. Cei 8 km de conducta schimbată vor reduce aceste pierderi! Toată strada Costache Negri are retea din azbociment. Nu este nimeni vinovat ca a ramas asa! Dar aceste investitii aduc beneficii. As ruga sa se suplimenteze totusi echipele tehnice din teren intrucat este personal putin care nu are capacitate tehnica si nici umana de a rezolva aceste probleme. Nu ne putem permite sa schimbam cu bani de la bugetul local acesti 8 km de conducta de apa. Avem si cetateni care nu se pot racorda intrucat proiectul prevede ca lucrarile de canalizare sa se faca la 1,5-2 m si nu la 3-4 m! Acum se cauta reducerea costurilor, dar si usurarea interventiei in caz de avarii. Aceste 18 pompe se vor amplasa acolo unde nu este posibila racordarea la reseaua de canalizare. Vedeti ca acum se prevad si hidranti! Cred ca trebui sa aprobam aceasta investitie si sa continuam lucrarile ca astfel si orasul sa aiba mai putin de suferit. Avem prinse aici si strazile Poieni, Gura Slanic si Păcuri.

Primarul orasului Târgu Ocna - dl Cristian Aurelian Ciubotaru: Doresc sa va spun ca acest concept a aparut in anul 2017 si atunci a aparut prima linie de finantare ca urmare a proiectului pe POS. In martie 2017 Consiliul local a aprobat Acordul de principiu pentru sustinerea proiectului de reabilitare retele de apa si canalizare din lista de investitii prioritare. Atunci, din studiile pe care le-am facut la nivel de executiv, se presupunea ca Targu Ocna ar

mai avea nevoie de extindere alimentare cu apa cu 5.000 m si reabilitare 24.000 m, extindere canalizare de 24 km si reabilitare 369 m.

Au fost discutii ca prin acest nou proiect sa fie prinsi cat mai multi km. Nici un finantator nu poate finanta 100% nevoile unei comunitati in detrimentul celeilalte. Pe principiul reprezentativitatii s-a ajuns la aceste lungimi. La acea vreme noi spuneam ca ne luam angajamentul sa tratam problema orasului in totalitate si sa gasim solutii pentru a le rezolva. Lucrurile se complica acolo unde ne ramane mai putin de facut. In prima faza aveam 8 statii de pompare iar acum, prin acest proiect vom avea 18 statii. Lucrurile se complica si datorita asezarii geografice a localitatii. Sunt strazi care au diferenta de nivel. Mai rămân încă 15 strazi si va trebui sa gasim solutii si pentru acestea. Ne dorim ca problema alimentării cu apă sa o rezolvăm si de aceea va rog sa rationam corect si să aprobam continuarea a ceea ce am inceput. Va multumesc!

Presedinte de sedinta - dl consilier Ababei Bogdan: Inainte de a supune aprobarii acest proiect, cerem avizul comisilor!

Comisia juridica, pentru administratie publica – aviz favorabil;

Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului – aviz favorabil;

Comisia pentru studii si prognoze economico-sociale – aviz favorabil.

Presedinte de sedinta - dl consilier Ababei Bogdan: Supun la vot: “Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru implementarea *Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bacău , în perioada 2014-2020*”.

Aprobat in unanimitate.

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de investiții prioritare, a valorilor investițiilor aferente și a participării orașului Târgu Ocna la cofinanțarea *Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014 – 2020.*

Comisia juridica, pentru administratie publica – aviz favorabil;

Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului – aviz favorabil;

Comisia pentru studii si prognoze economico-sociale – aviz favorabil.

Presedinte de sedinta - dl consilier Ababei Bogdan: Supun la vot: “Proiectul de hotărâre privind aprobarea listei de investiții prioritare, a valorilor investițiilor aferente și a participării orașului Târgu Ocna la cofinanțarea *Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014 – 2020.*”

Aprobat în unanimitate.

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind punerea la dispozitia S.C. COMPANIA REGIONALA DE APA BACAU S.A. a terenurilor aferente investițiilor din cadrul „*Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata in judetul Bacau, perioada 2014-2020*”.

Presedinte de sedinta - dl consilier Ababei Bogdan: In ce conditii dam aceste terenuri spre realizarea investiei de catre SC CRAB? Exista in contract mentionata durata? Daca se depaseste termenul de interventie sunt percepute penalitati in acest sens? Cine aduce terenul sau strada la stadiul initial, dupa finalizarea proiectului?

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Referitor la terenuri, prin acest proiect dumneavoastra ne puneti la dispozitie terenurile pe care noi vom interveni pe perioada lucrarii. Ulterior, aceste terenuri, impreuna cu investitiile, vor face parte din bunurile pe care orasul Targu Ocna le-a predat pana acum catre noi, conform contractului de delegare. Se va

face un act aditional la Contractul de delegare incheiat intre operator si ADIB , semnat de reprezentantii dvs in ADIB, prin care aceste bunuri trec in concesiunea noastra.

Toti constructorii care vor castiga aceste contracte in urma licitatiilor, au obligatia ca terenurile pe care intervin sa le aduca la starea initiala. Anul trecut a aparut un regulament al Ministerului Lucrarilor Publice, prin care constructorii sunt obligati sa refacă întreaga banda stradală. Prin contractul de atribuire, aceste lucrari sunt atribuite constructorului.

In ceea ce priveste perioada de executie, majoritatea au o perioada de 24-36 luni, in functie de amploarea fiecarui contract. Termenul de garantie a lucrarilor, conform legii, este de inca 36 de luni.

Dl consilier Draganuta Neculai: Terenurile sunt concesionate, dar nu pe o perioada absoluta! Pe aceste terenuri este posibil ca UAT Targu Ocna sa fie nevoita sa execute si alte lucrari pentru utilitati. Eu vreau ca aceste lucruri sa fie permise si sa nu existe limitari privind executia lor.

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Sigur ca da! Sunt sigura ca la acest moment pe acele strazi aveti si fibra optica, gaze, etc. Conditiiile in care se predau aceste terenuri catre noi sunt stipulate in Contractul de delegare si acolo apar conditiile privind administrarea de catre noi, obligatiile noastre si obligatiile dumneavoastra in calitate de proprietar. Nu avem drept absolut asupra terenurilor.

Dl consilier Măciucă Săndel: Nu sunt de acord sa dam aceste terenuri fara sa se stabileasca exact un angajament si față de cetatenii orasului Târgu Ocna. De exemplu: interventia la avarii sa fie executata in 24 ore, daca nu, sa plateasca apa, fără ca cetatenii sa suporte pierderile.

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Nu cred ca exista asa ceva stabilit in contract! Partile contractante au intotdeauna drepturi si obligatii!

Dl consilier Măciucă Săndel: Cand SC CRAB a lasat o saptamana cetatenii fara apa, ce a facut societatea, si-a indeplinit atributiile față de cetateni, s-a diminuat pretul la apă? Cetatenii au avut 1 leu reducere la mc de apa?

Dl consilier Aparaschivei Robert: Daca avem acest Act aditional la contractul de delegare, era bine sa existe in materialul nostru si contractual de delegare nr. 556/2006 prin care se modifica art 36, punctul a), ca sa vedem exact ce modificăm!

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Cu siguranta ca la momentul aprobarii lui acesta a fost pus la dispozitia Consiliului local!

Dl consilier Silochi Stefan: Noi avem la acest punct punerea la dispozitie a terenurilor aferente investitiilor. Deci noi punem la dispozitie terenurile pentru investitii si este normal sa-l punem la dispozitia investitorului pâna la terminarea lucrarilor. Deci noi aprobam punerea la dispozitie, nu concesiune!

Eu va rog sa se aiba in vedere ca aceste investitii sa fie pe proprietate publica si nu pe proprietate privata ca la proiectul anterior cand am fost nevoiti sa cumpărăm un teren in Tisesti ca sa se monteze statiile. Proiectul trebuie aprobat asa cum este si noi punem la dispozitie aceste terenuri pe perioada investitiei. Daca acum aprobam, urgentam demersurile! Am aprobat indicatorii, urmeaza celelalte etape: semnarea contractului de finatare si licitatiile care pot dura o perioada mai lungă.

Presedinte de sedintă - dl consilier Ababei Bogdan: Punerea la dispozitie a terenurilor, fara impunerea anumitor conditii, cred ca nu este un lucru foarte bun, asa cum s-a intamplat si cu Casa de cultura care este predata de 9 ani CNI-ului si nu stim daca ne-o vor da inapoi!

Dl consilier Silochi Stefan: Odata cu finalizarea investitiilor terenul va fi preluat in aceleasi conditii in care a fost predat.

Secretar general oras – dna Corina Văsoiu: Acele terenuri se vor preda SC CRAB de catre o comisie din care vor face parte atat reprezentanti ai executivului cat si reprezentanti ai societatii.

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Acum dumneavoastra puneti terenurile la dispozitia proiectului, pentru a putea semna Contractul de finantare, aceasta fiind una din conditiile esentiale.

Presedinte de sedintă - dl consilier Ababei Bogdan: Rog avizul comisiilor de specialitate.

Comisia juridica, pentru administratie publica – aviz nefavorabil;

Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului – aviz favorabil;

Comisia pentru studii si prognoze economico-sociale – aviz favorabil.

Presedinte de sedintă - dl consilier Ababei Bogdan: Supun la vot: “Proiectul de hotărâre privind punerea la dispozitia S.C. COMPANIA REGIONALA DE APA BACAU S.A. a terenurilor aferente investitiilor din cadrul „*Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata in judetul Bacau, perioada 2014-2020*”.

Aprobat cu majoritate de voturi: 13 voturi *pentru* si 2 voturi *abtinere* (dl consilier Maciuca Săndel si dl consilier Munteanu Dragos).

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor conform rezultatelor analizei cost-beneficiu pentru “*Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014 - 2020*” și mandatarea reprezentantului orașului Târgu Ocna să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor.

Dl consilier Antohe Cristian: Fie ca este bun acest program, fie ca nu, din pacate nu avem de ales! Sa investesti si sa mai ramâi după, cu o pierdere de 30% este totusi greu de acceptat! Dar ca sa intervenim la acest moment in aceasta documentatie cred ca este tarziu! Voi vota acest proiect, dar doresc sa va intreb de ce la apă tarifele sunt indexate automat la nivelul inflatiei? Nu este tot o utilitate publica ca si gazele sau electricitatea unde nu se aplica inflatia?

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Energia si gazele sunt companii nationale si nu stim exact de unde fac investitiile! La noi, in ce priveste finantarile de la Comunitatea Europeana, avem obligatia de a intocmi acest plan tarifar! Vedeti ca valoarea tarifara pentru primul an este foarte mica iar noi trebuie sa facem investitiile, iar la acestea se tine cont de inflatie. In fiecare contract de lucrari exista un coeficient de ajustare care trebuie aplicat atunci cand intervin modificari ale preturilor produselor, ale fortei de muncă, etc. Aceasta mărire a valorii investitiei, care preconizam ca va avea loc, va influenta tariful. In baza analizei cost-beneficiu noi trebuie ca la sfârșitul investitiei sa putem amortiza aceste investitii.

Dl consilier Antohe Cristian: La următorul program cred ca trebuie sa ajungeti la pierderi mult mai mici: de 2-3%. Trebuie sa incercati sa investiti cat mai multi bani pe viitor!

Dl consilier Drăgănută Neculai: Orasul Târgu Ocna pune la dispozitie terenul in mod gratuit, plateste si pierderile care sunt destul de mari si CRAB-ul nu face decat sa încaseze!

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Din acest tarif facem investitii! Acest tarif cuprinde pierderi, salarii, investitii, imprumuturi.

Dl consilier Drăgănută Neculai: Dar pierderile le suporta cetăteanul! Eu cred ca acest proiect l-am putea impartii in doua: tarifarea si mandatarea.

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Dar mandatarea este strict pentru acest proiect de hotarare si ulterior va avea loc sedinta AGA.

Dl consilier Drăgănută Neculai: Este bine ca se reduc pierderile prin acest proiect dar totusi, sa rămăna pierderi de 30% mi se pare totusi cam mult! Pe cetatean cum il ajutam?

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Acest plan tarifar este parte integranta a Studiului de fezabilitate. Fără sa demonstam Comisiei Europene ca aceste pierderi se amortizeaza in timp prin aceste majorari de tarife, nu putem obtine finantarea!

Dl consilier Drăgănută Neculai: Ca sa va dau un exemplu: daca merg sa beau o cafea, platesc dar cafeaua nu si ceasca, daca aceasta a fost sparta de angajat!

Dl consilier Munteanu Dragos: Ce indicatori trebuie sa îndepliniti pentru U.E?

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Indicatorii se refera strict la cei care fac obiectul investitiilor: kilometri de retea, statie de tratare si epurare, numar de bransari. Trebuie sa demonstam ca beneficiarul final, adica cetateanul, beneficiaza de aceasta investitie.

Dl consilier Drăgănută Neculai: Era corect sa scada preturile intrucat pierderile sunt datorate SC CRAB.

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Ma intorc la *analiza cost-beneficiu* care are si aceasta evolutie a tarifelor. Valoarea investitiilor cuprinde inclusiv aceasta majorare de tarif.

Presedinte de sedintă - dl consilier Ababei Bogdan: Cum se calculeaza aceasta majorare de tarif? Ma intereseaza modul de calcul! Dumneavoastra prezentati in proiect un mod de calcul care ia in calcul inflatia si un tarif ajustat.

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Tariful ajustat, adica acel procent de 10% regasit pana in anul 2024, reprezinta de fapt anul final al investitiilor, de aceea este asa brusca cresterea. Pana in anul 2024 tariful este calculat astfel incat sa asigure salarii, imprumutul. Tariful mai mare este doar intr-un singur an, dupa care el scade brusc.

Presedinte de sedintă - dl consilier Ababei Bogdan: Gradual, cresterea este de 6%. Eu va respect pozitia, dar nu pot fi de acord ca dvs sa faceti 11% profit si eu sa platesc 6% in plus! Suportăm cheltuielile apei, dar nu inteleg de ce sa suportăm si o crestere de profit a companiei!

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Profitul inseamna viitoare investitii!

Dl consilier Drăgănută Neculai: Dumneavoastră trebuie sa puneti in plan si bunastarea cetateanului, nu doar profitul companiei!

Dl consilier Aparaschivei Robert George: In concluzie, nu vad eficienta dezvoltarii daca in final cetatenul plateste mai mult la apă si discutam de un proiect de dezvoltare!

Dl consilier Rusu Mihai: Ca sa explicam mai pe scurt: dumneavoastra aveti acum pierderi de 68%. Prin aceasta investitie pierderile se reflecta in pretul apei. Dumneavoastra doriti sa faceti o investitie prin care se reduc pierderile cu 50%, dar cresteti pretul apei! De ce cresteti pretul daca se reduc pierderile?

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Dumneavoastra hotarati daca se vor face sau nu aceste investitii si daca vom semna Contractul de finantare!

Dl consilier Munteanu Dragos: Dar Comisia Europeana va impune sa mariti pretul apei?

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Da! Va rog sa studiat Contractul de finantare! In *analiza cost-beneficiu* exista un capitol privind *analiza evolutiei preturilor*.

Dl consilier Aparaschivei Robert: Revin la intrebarea d-lui presedinte: Cum ati ajuns la aceste procente? Cum de la finalul anului 2024 se ajunge la procentul acesta enorm?

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Sincer, acestea sunt lucruri economice pe care nu le stapânesc! Dar aceste majorari se aplica pentru toata lumea, indiferent ca sunt comune, municipii sau orase.

Presedinte de sedinta - dl consilier Ababei Bogdan: Daca imi aratati in material modul de calcul, eu votez! Din material nu reiese modul de calcul!

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Si la proiectul POS a fost acest *plan de evolutie a tarifelor*. A fost parte componenta a Studiului de fezabilitate la acel moment.

Dl consilier Măciucă Săndel: Apa la noi o sa fie mai scumpă decat in Bucuresti.

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: La finalul acestei perioade o sa ajungem pe locul 8 in tara la pretul apei. Acum suntem pe locul 32.

Dl consilier Aparaschivei Robert George: Vad eficienta acestui proiect dar nu vad necesitatea cresterii tarifelor!

Presedinte de sedinta - dl consilier Ababei Bogdan: Raspunsul este clar: pentru cresterea profitului companiei!

Dl consilier Antohe Cristian: Este o problema cu tarifele, dar haideti sa nu blocam totusi acest proiect! Sa încercam sa-l aprobăm întrucat sunt strazi care vor beneficia de aceste servicii si daca nu il aprobam, Consiliul local va fi vinovat! Da, cresterea va fi de 35%, dar daca acum dam un leu, in anul 2024 vom da 1 leu si 35 bani. Nu este o suma mica! Haideti sa ne gandim si sa hotaram in Consiliul local si sa apreciem faptul ca dansii ne cer aprobarea de fiecare data si nu ne maresc preturile de la sine! Exista un cost pentru toate utilitatile! Vrem sa avem asfalt, canalizare, apa, trebuie sa platim! Apa este tot mai scumpa si absolut necesara pentru intreg universul.

Primarul orasului Târgu Ocna - dl Cristian Aurelian Ciubotaru: Cel mai sensibil subiect este atunci cand discutam de majorarea tarifelor. Ii dau dreptate d-lui consilier Antohe ca atunci cand spunem ca deciziile politice au fost luate, deranjeaza. Trebuie sa luam in calcul ca aceasta investitie nu va aduce doar reducerea cantitatii pierderilor, ci ca se extind retele de canalizare de 9 km. Un numar de 341 de proprietati vor avea un standard nou in ceea ce privesc utilitatile publice.

In cadrul proiectului general, Targu Ocna beneficiaza doar de extinderi si reabilitari, dar mai exista si reabilitarea retelei generale de apa de la Valea Uzului pana la Onesti. Ca si consiliul actual si consiliul anterior si-a pus mereu intrebari cand a existat o evolutie a tarifelor. Dar cand au trebuit adoptate preturile sau tarifele s-a discutat punctual. Este un pret unic pe judet.

In discutia cu dl director al SC CRAB, in acest proiect si-a dat avizul si organismul european Jaspers. Atata timp cat o organizatie europeana si-a dat avizul pe o documentatie facuta nu de CRAB, nu de noi, ci de un consultant, eu cred ca lucrurile sunt tratate corect. Documentatia este foarte stufoasa si o puteti solicita spre studiu de la dna secretar. Sunt 3 bibliorafturi. Eu va rog sa aveti incredere si sa inteleti ca lucrurile sunt benefice si pentru noi! In Raportul de specialitate vedeti mesajul clar al consultatntului: din valoarea totala de 471.713.000 se disting doua componente: eligibil si neeligibil. Cheltuielile neeligibile revin in totalitate operatorului si autoritatilor locale beneficiare. Trebuie sa aprobam acest proiect intrucat este pacat sa-l blocam acum si sa reluăm procedura.

Dl consilier Stefan Silochi: As dori sa o intreb pe dna manager daca poate sa treaca un Studiu de fezabilitate fără capitolul *analiza cost-beneficiu*?

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Nu!

Dl consilier Stefan Silochi: Poate acest proiect sa treaca fără plan tarifar?

Manager proiect POIM – dna Costras Daniela: Nu, acesta este componenta capitolului *analiza cost-beneficiu*!

Dl consilier Stefan Silochi: Putem noi aproba un alt pret tarifar decat cel analizat in urma Studiului de fezabilitate facut de firma specializată?

Manager de proiect POIM – dna Costras Daniela: Nu, pentru ca sta la baza *analizei cost-beneficiu*.

Dl consilier Stefan Silochi: Noi suntem aici sa apărăm interesele cetatenilor si am vrea ca aceste costuri sa se reduca, dar nici nu putem sa blocăm acest proiect care prevede înlocuirea a 8 km de conducta apa si 3,5 km noi de canalizare! Orice investitie de pe lumea asta trebuie amortizata. Noi ne-am opus mereu in Consiliul local si nu am aprobat tarifele SC CRAB, motiv pentru care avem 4-5 procese in desfasurare.

Secretar general oras – dna Corina Văsoiu: Cam in fiecare an avem cate un proces deschis de catre SC CRAB pe motivul neaprobarii tarifelor la apa si canalizare de catre Consiliul local.

Dl consilier Rusu Mihai: Dar nici SC CRAB nu a vrut sa preia pasivul cand s-a facut predarea de catre UAT, ci a luat doar activul!

Dl consilier Stefan Silochi: Avem într-adevar multe nemulumiri in ceea ce priveste SC CRAB, dar daca ne raportam strict la acest proiect, daca nu aprobam acest plan tarifar, îl vom bloca si este păcat!

Presedinte de sedintă - dl consilier Ababei Bogdan: Daca ne uitam in graficul prezentat in material, in anul 2020 aveti un profit de 4 mil in Planul de afaceri si in anul 2026 aveti un profit de 6 mil. Ne bucuram pentru dumneavoastra, dar acest lucru nu este in interesul cetateanului!

Manager proiect POIM – dna Costraș Daniela: Dacă sunt necesare mai multe argumente in acest sens, doamna director este dispusa sa vi le acorde telefonic! O pot suna pe speaker si dumneavoastra îi puteti adresa intrebari.

Dl consilier Munteanu Dragos: Mi se pare aberant sa stabilim tarifele pentru anul 2024. Dumneavoastra stiti cat o sa fie pretul benzinei in anul 2024? De unde o sa stim noi ce o sa fie peste 2 ani?

Manager de proiect POIM – dna Costraș Daniela: Neaprobarea acestui proiect astazi va insemna fie blocarea proiectului, fie posibilitatea ca orasul Târgu Ocna sa fie scos din proiect!

Presedinte de sedintă - dl consilier Ababei Bogdan: Dar noi avem niste întrebări la care nu am primit lamuriri: cum va creste acest pret: arbitrar, in functie de profitul pe care vi l-ati propus dumneavoastra?

Manager proiect POIM – dna Costraș Daniela: Nu este vorba de profit! Este vorba de investitiile care se fac si care ulterior trebuie întretinute, de imprumutirile care trebuie achitate si de asigurarea salariilor. Dar va repet, daca doriti, o sun pe dna director sa va ofere lamuriri.

Director SC CRAB – dna Nina Chiper: Buna ziua! Va ascult întrebările!

Manager de proiect POIM – dna Costraș Daniela: Domnii consilieri sunt nemulumiti de cresterea de 10% care se va aplica peste 4 ani la tarif.

Director SC CRAB – dna Nina Chiper: Pentru primul an avem o crestere tarifară aproape nesemnificativa, cu 2,7 % in anul 2021, 3% in anul 2022 si 3,5 % in anul 2023. In aceasta perioada nu sunt investitii substantiale. In anul 2024 se considera ca investitiile sunt deja finalizate si Ministerul Fondurilor Europene pretinde ca aceste fonduri sa prezinte garantie pentru întretinerea echipamentelor si reparatiilor. Compania Regionala de Apa Bacau va contracta un imprumut de 23 mil euro pe care va trebui sa-i dea inapoi. Dumneavoastra veniti cu 2% din cofinantare.

Manager de proiect POIM – dna Costraș Daniela: Multumim pentru informatii!

Director SC CRAB – dna Nina Chiper: Imi cer scuze, sunt intr-o alta sedinta momentan, dar daca mai aveti nelamuriri sunt dispusă sa vă ascult si sa vă răspund!

Manager de proiect POIM – dna Costraș Daniela: Doamna director a confirmat ceea ce v-am spus si eu! Sa stiti ca in celelalte tari utilitatile sunt foarte scumpe!

Dl consilier Rusu Mihai: In centrul Londrei apa are acelasi pret ca si la Târgu Ocna.

Presedinte de sedintă - dl consilier Ababei Bogdan: Daca nu aprobam acest punct al ordinii de zi, atunci blocam întregul proiect!

Dl consilier Palade Tiberiu: Si daca nu votam acest proiect scade pretul apei?

Manager de proiect POIM – dna Costraș Daniela: Nu! Daca considerati ca tarifele de la RAJA Onesti au tarife mai mici, schimbati operatorul! Dar sa stiti ca sunt mai mari! Daca noi suntem astazi pe locul 32 in ce priveste nivelul tarifului, dansii sunt pe locul 1. La noi sunt aceleasi tarife indiferent de distanta de distribuire a apei.

Este posibil sa ni se aplice un infringement de catre Uniunea Europeana pe partea de canalizare. Si dumneavoastră aveti aici niste extinderi pe partea de canalizare si se va finaliza în curând si statia de epurare.

Primarul orasului Târgu Ocna - dl Cristian Aurelian Ciubotaru: Intr-adevar statia de epurare nu functioneaza la Targu Ocna, dar reseaua de canalizare este functionala. Organismul european cu institutiile specializate pe mediu, dupa ce au analizat sincopele/defectele statiei au acceptat prin niste programe de monitorizare, ca toata reseaua de canalizare din oras sa functioneze pe statia veche. Noi suntem parte intr-un mecanism si nu cred ca este numai vina autoritatii locale sau a SC CRAB ca antreprenorul de la statia de epurare a fost un amestec intre italieni si spanioli.

Manager proiect POIM – dna Costraș Daniela: Dar stiti ca statia a fost inundată si am fost nevoiti sa construim un zid de apărare anul trecut.

Dl consilier Ursu Traian: Aceasta statie nu va fi functionala niciodata intrucat este pornita gresit din toate partile!

Manager proiect POIM – dna Costraș Daniela: Dar sunt lucruri care nu au stat in puterea CRAB. Noi am aplicat penalitati antreprenorului, l-am impins de la spate, am facut zidul de aparare, am scos namolul dupa inundatii, etc. Nu am stat si ne-am uitat! Sunt cheltuieli neeligibile din programul POS pe care SC CRAB le-a suportat.

Primarul orasului Târgu Ocna - dl Cristian Aurelian Ciubotaru: Cred ca trebuie sa reflectam bine asupra votului, sa nu blocam acest proiect si nici beneficiile aduse prin acesta celorlalte localitati. Sa avem un cuvânt de spus la momentul când SC CRAB va solicita o evolutie a tarifelor si nu acum!

Manager proiect POIM – dna Costraș Daniela: Ca sa considere Comisia europeana acest studiu fezabil, avem nevoie de stabilirea acestui plan tarifar!

Dl consilier Draganuta Neculai: Inteleg majorarea costurilor, dar daca proiectul urmareste micșorarea pierderilor cu 50%, atunci costurile societății se vor reduce, dar cetatenii nu vor avea nici o scădere a pretului apei!

Manager proiect POIM – dna Costraș Daniela: Dar pâna vom ajunge la nivelul E-ON, de exemplu, care înregistrează pierderi de 2% , mai avem mult de lucru! Pierderile trebuie sa le reducem tocmai prin aceste investitii!

Dl consilier Munteanu Dragos: Trebuie sa avem un tarif corect, dupa un calcul corect!

Dl consilier Antohe Cristian: Tariful nu va putea creste nici măcar cu un leu daca nu se va aproba in Consiliul local! Acum nu aprobăm practic tarifele pe urmatoarea perioada, acest plan tarifar este parte integrantă si neapărat necesar in proiect, pentru a putea fi accesate aceste fonduri. Eu spun sa votam proiectul, iar în ce priveste majorarea tarifelor, vom cere lămuriri atunci cand ni se vor solicita aprobarile. Trebuie sa ne gândim si la cei care vor beneficia, prin acest proiect, de aceste servicii pe care, la acest moment noi le avem, dar de care ei nu beneficiaza înca!

Dl consilier Munteanu Dragos: Dumneavoastra sunteti consilier de multi ani, de câte ori ati reusit sa mentineti constant pretul apei? Eu cred ca proiectul trebuie revizuit in ceea ce priveste partea de calcul!

Dl consilier Antohe Cristian: Majorarea pretului nu a fost aprobată in Consiliul local nici anul trecut! Pretul apei la nivel de oras este blocat momentan si avem proces cu SC CRAB din această cauză. Orice crestere de pret va fi aprobata in Consiliul local si de aceea nu vad de ce ne blocam acum la aprobarea acestui proiect! Daca considerati ca avem bani la bugetul local, putem face investitiile din fonduri proprii!

Presedinte de sedinta - dl consilier Ababei Bogdan: Cred ca au fost suficiente discutiile . Cerem avizul comisiilor.

Comisia juridica, pentru administratie publica – aviz favorabil;

Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului – aviz favorabil;

Comisia pentru studii si prognoze economico-sociale – 2 voturi *pentru* si 2 voturi *abtinere*.

Presedinte de sedinta - dl consilier Ababei Bogdan: Supun la vot: “Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor conform rezultatelor analizei cost-beneficiu pentru ”*Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014 - 2020*” și mandatarea reprezentantului orașului Târgu Ocna să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor.”

- Cine este *pentru*? – 10 voturi

- Cine este *împotriva*? – 1 vot (dl consilier Măciucă Săndel)

- *Abtineri*? – 4 voturi (dl consilier Prăjinariu Alexandru, dl consilier Munteanu Dragos, dl consilier Aparaschivei Robert, dl consilier Rusu Mihai).

Proiectul de hotarare a fost adoptat.

Manager proiect POIM – dna Costraș Daniela: Va multumesc pentru încrederea acordata si speram sa se finalizeze proiectul asa cum ne dorim!

Presedinte de sedinta - dl consilier Ababei Bogdan: îi multumim doamnei manager de proiect pentru prezenta in cadrul acestei sedinte. Dacă nu mai sunt discutii, declar sedinta închisa!

PRESEDINTE DE SEDINTĂ,
consilier BOGDAN ABABEI

CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar general oraș CORINA VĂSOIU

Întocmit,
Consilier Emma Ferastauaru